尊重环卫成果、维护好干净整洁的市容环境,让城市更文 明、更美丽、更和谐。

维护劳动者合法权益,真正把好事实事办到心坎上,让劳

动者感受到更多温暖关怀。科学合理安排工时,加强交

通安全管理,强化职工上岗教育,切实保障劳动者生命安

全和身心健康。加强宣传教育,引导全社会和广大市民

## 刘江、肖友才、龚会才、坚参、张洪波、多吉次珠参加。 严金海看望慰问驻机关武警官兵和后勤保障人员时强调 坚持守岗有责守岗担责守岗尽责 切实提高人大机关服务保障工作质量水平

本报拉萨1月28日讯(记者张宇) 春节、藏历新年前夕,自治区党委副书 记,自治区人大常委会党组书记、主任 严金海看望慰问驻自治区人大机关武 警官兵和后勤保障人员,向他们致以

节日的诚挚问候和新春的美好祝福。 在自治区人大机关院内,武警官 兵军容整洁、队列整齐。严金海向在 岗战士们献上洁白的哈达,详细询问 执勤、训练、生活等情况,代表自治区 人大常委会向他们的辛勤付出表示感 谢。他指出,长期以来,广大武警官兵 风雨无阻站岗执勤,为维护人大机关 安全和正常运转发挥了积极作用。希 望继续发扬政治坚定、作风顽强的优

良传统,发扬骁勇善战、敢打必胜的拼 搏精神,坚持守岗有责、守岗担责、守 岗尽责,更加出色地完成好各项警卫

严金海深人供暖锅炉房值班室、设 备间,仔细察看各类供暖设备运行状 况,了解节日期间安全供暖、值班值守 等情况。他强调,自治区人大机关得以 安全高效有序运行,离不开广大后勤服 务人员的默默奉献。要继续坚守岗位、 履职尽责,强化安全意识和纪律意识, 按照安全操作规范要求,切实做好设备 检修、维护和管理工作,不断提高人大 机关服务保障工作质量水平。

新房子。"热木青村驻村工作队队员晋

美加措及其他队员、村"两委"干部一

边吃着他们自己做的"古突",一边对

"古突"夜却温暖着热木青村安置点 49

到安置点新时代文明实践点,享受总

台《2025年春节联欢晚会》这台充满魅

户262名村民的心房。

力的文化盛宴。

窗外寒风凛冽,而板房内美好的

吃完"古突"这顿年夜饭,村民来

春晚在西藏拉萨设立分会场,为

坚参、江白参加。

#### 共迎新春 家国情浓

本报记者 王超



1月28日晚是日喀则藏历农事新 年"古突"之夜,也是除夕之夜。走进 定日县曲洛乡热木青村安置点,一间 间板房上,鲜艳的国旗迎风飘扬,房门 上挂着的火红"福"字、中国结十分耀 眼,一排排彩旗横挂在三列板房之间, 彩旗上挂着火红的大灯笼,浓浓的年

味儿扑面而来。 在村民嘎桑家的板房里,侄女旦

增央宗正忙着准备"古突"宴。 火炉上一锅肉汤已煮熟、热气腾 腾,旦增央宗站在烧得旺旺的牛粪炉 子边,将准备好的食材倒入锅中、继续 熬煮。不一会儿,打开锅盖,"咕嘟咕

嘟"声传来,"古突"在锅里翻腾。 嘎桑一家人满怀喜悦,坐在板房的

四张藏式沙发上吃团圆饭。旦增央宗

给每人盛上一碗热腾腾的"古突"。 "希望2025年,村民能早点入住 历年春晚首次,备受灾区群众关注,特 别是拉萨分会场将镜头对准了定日县 乡亲的安置和生活情况,主持人和演 员们为灾区群众送上诚挚祝福,表达 出风雨同舟、万众一心、重建美丽新家

民族团结大家庭里,坚信在党和政府 的坚强领导下,在全国人民的大力支 援下,我们定能让这片土地重新焕发

园的坚定信心,令他们十分感动。 "我们生活在这其乐融融的中华 出生机与活力。"嘎桑说。



# 王君正看望慰问老领导老同志

本报拉萨1月28日讯(记者 张黎黎 刘文涛 张尚 华)春节即将来临之际,为弘扬尊老敬老的中华民族 传统美德,自治区党委书记王君正分别在成都、拉萨 亲切看望慰问了全国政协副主席、自治区政协主席帕 巴拉·格列朗杰,十届全国人大常委会副委员长热地, 十二届全国人大常委会副委员长向巴平措,十三届全 国人大常委会副委员长白玛赤林,江村罗布、列确、巴 桑等自治区省级老领导老同志,并与大家座谈交流, 通报全区经济社会发展和日喀则市定日县抗震救灾 工作情况,听取大家对西藏长治久安和高质量发展的

起居和健康状况,向他们送上节日祝福,祝他们身体 健康,万事如意。他说,老干部是党和国家的宝贵财 富,在西藏革命、建设、改革的各个历史时期作出了积 极贡献,为西藏长治久安和高质量发展打下了坚实基 础。王君正代表自治区党委、人大常委会、政府、政协 和全区各族人民,向各位老领导老同志并通过他们向 全区广大离退休干部致以崇高敬意和诚挚问候。

王君正指出,党的十八大以来,以习近平同志为 核心的党中央高度重视西藏工作,习近平总书记为西 藏明确了"稳定、发展、生态、强边"四件大事,提出了 长治久安和高质量发展的战略目标,为我们做好西藏 工作指明了前进方向、提供了根本遵循。时代在进 步,社会在发展,西藏和全国一道也在发生深刻变 化。社会稳定的基础不断打牢,把维护稳定作为第一 位的政治任务,以科学化机制和常态化、法治化理念, 把维稳工作做在日常、做到经常、落实在基层;经济高 质量发展成效不断显现,重大项目扎实推进,新兴产 质干部队伍建设取得新成效。日喀则市定日县地震 深切关怀边疆人民,作出一系列重要指示批示;1月9 日,习近平总书记又主持召开中共中央政治局常务委 员会会议,研究部署西藏定日抗震救灾工作并发表重 要讲话,为我们做好抗震救灾工作指明了前进方向、 提供了根本遵循。自治区党委认真贯彻落实习近平 总书记重要讲话重要指示精神,高度重视、迅速部署、 立即行动,党政军警民齐心协力,中央部委、全国人民

玛

泽

登

在

自

治

区

审

计

厅

市

场

监

晉

局

药

局

调

研

时

强

调

安

底

线

提

服

水

平

的

 $\blacksquare$ 

全

×

各

族

过



现场。 本报记者 旦增西旦 摄

大力支持,推动抗震救灾工作科学有序进行,创造了 高原应急救援工作的典范。目前,抗震救灾工作已转 人过渡安置、恢复重建,取得阶段性胜利。西藏取得 的每一点发展进步,都离不开党中央的亲切关怀、离 不开一代又一代西藏干部群众的艰苦奋斗,也充分展 示了坚持党的领导和社会主义制度的政治优势和巨

王君正强调,2025年是"十四五"规划收官之年, 也是自治区成立60周年。面对新形势新任务,我们 将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 要指示和新时代党的治藏方略,积极研究新情况、主 动解决新问题、努力探索新机制,扎实推动长治久安 和高质量发展,不断建设社会主义现代化新西藏,让 西藏各族人民共享改革发展成果。希望广大老领导 老同志学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思 想,一如既往关心支持西藏工作,继续发挥政治优 势、经验优势,发挥"传帮带"作用,共同把西藏"稳

定、发展、生态、强边"各项工作做得更好,努力让各 族群众生活得更幸福更美好。尊老敬老是中华民族 的传统美德,各级党委、政府要用心用情做好老干部 工作,以敬重之心、关爱之情、务实之举努力为老干 部解决实际困难和具体问题,为他们愉快生活、安享 晚年创造良好条件。

老领导老同志对过去一年西藏经济社会发展取 得的新成绩新进展感到由衷高兴,对定日县抗震救灾 工作取得的积极成效给予充分肯定:"我们每天都通 过报纸、电视了解西藏发生的新变化、新成效和定日 高度重视、全国人民大力支援,自治区党委及时快速、 科学有序开展救援安置工作,可以说是另一种爱国主 义教育。"大家一致表示,将坚定拥护"两个确立"、坚 决做到"两个维护",以实际行动积极支持自治区党 委、政府工作,努力为推动西藏长治久安和高质量发

自治区领导刘江、龚会才、坚参、旦巴、孟晓林参加。

本报拉萨1月28日讯(记者 唐启胜)26日上午,区党 委副书记、自治区主席嘎玛泽登来到自治区审计厅、市场 监管局、药监局,检查指导工作,看望慰问干部职工,向奋 战在全区各条战线上的干部职工致以新春祝福。

甲热·洛桑丹增一同调研。

在自治区审计厅,嘎玛泽登听取工作汇报,深入一线 部门与干部职工亲切交流。他指出,审计是党和国家监 督体系的重要组成部分。全区审计机关要深入贯彻落实 习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,按照党中 央、国务院决策部署和自治区党委、政府工作要求,围绕大 局勇担当,聚焦主业强履职,既审计监管好重大政策、重大 项目落地落实,确保资金花在刀刃上;又注重做好民生政 策实施的审计监督。要坚持"治已病、防未病"相结合,健 全完善机制,推动审计发现问题全面整改。要强化自身建 设,切实提高政治能力、专业能力,进一步改进作风狠抓落 实,以高质量审计监督护航西藏经济社会高质量发展。

在自治区市场监督管理局12315投诉举报指挥中心,嘎 玛泽登听取消费维权工作汇报,指出,市场监管一头连着经 营主体,一头连着百姓民生,要提升监管水平,增强服务直达 性、迅即性、有效性,及时回应百姓关切,有效维护合法权 益。要不断优化营商环境、创新监管方式、健全服务体系,培 育壮大经营主体,持续激发市场活力,助力经济高质量发展。

在自治区药品监督管理局,嘎玛泽登走进实验室,实 地了解食品检验、藏药科研等工作。他说,食品安全责任 大于天。要严格落实"四个最严"要求,提升食品生产安全 监管水平,扩大监管覆盖面,坚决确保人民群众"舌尖上的 安全"。要坚持守正创新,坚持"育、引、用、留"并重,加强 人才队伍建设,加大科技创新研发力度,推进藏医药振兴 发展,不断让藏医药"老树发新芽"。

百益超市拉百店,货物琳琅满目,前来选购年货的顾 客络绎不绝。嘎玛泽登详细了解节日市场保供、"两新"政 策落实等情况,指出,要落实落细各项促消费政策,促进市 场繁荣发展,并勉励经营者丰富产品供给、提升服务品质、 擦亮形象口碑,在节日期间为各族群众充足供应价优质好

## 刘江看望慰问春节坚守岗位的一线工作人员

本报拉萨1月28日讯(记者 王雅 慧赵文慧)春节、藏历新年来临之际, 26日,自治区党委常务副书记、政法委 书记刘江先后来到自治区妇产儿童医 院、自治区人民医院、国网拉萨供电公 司、西藏森林消防总队,代表自治区党 委、人大常委会、政府、政协,代表王君 正书记、严金海主任、嘎玛泽登主席, 看望慰问春节期间坚守岗位的一线工 作人员,向他们送上新春的美好祝福。

唐明英、罗梅、白玛旺堆参加慰问

每到一处,刘江都与职工代表一一 握手、亲切交流,对大家的无私奉献和艰 苦付出表示慰问和感谢。刘江说,过去 一年,在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,自治区党委团结带领全区 各族干部群众,聚焦"四件大事"聚力"四 个创建",全区社会稳定、经济发展、民族 团结、宗教和睦、生态良好、边防巩固、人 民安居乐业,社会主义现代化新西藏建 设迈出坚实步伐。广大医护人员、电力 职工、消防救援人员等,为全区社会大局 和谐稳定、群众幸福安康贡献了自己的 一份力量,特别是在定日6.8级地震抗震 救灾中闻令而动、团结奋战,共同创造了

高原应急救援工作的典范。

刘江强调,要坚定拥护"两个确立"、 坚决做到"两个维护",持之以恒用习近平 新时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂,深入学习贯彻习近平总书记关于西 藏工作的重要指示和新时代党的治藏方 略,按照自治区党委十届七次全会暨自 治区党委经济工作会议部署要求,不忘 初心、奋发有为,以优异成绩迎接自治区 成立60周年。要践行以人民为中心的发 展思想,继续发扬优良作风,忠诚职责使 命,提高能力本领,加强值班值守,做好 应急准备,守牢安全底线,服务好人民群 众、服务好安全稳定,全力确保各族群众 欢乐祥和过节。要关心关爱基层一线工 作者,积极创造良好的工作生活条件,宣 传好先进典型和事迹,不断提升广大干 部职工的获得感幸福感安全感。

### 巳巳如意!扎西德勒!西藏日报今日推出——

-总台2025年春晚西藏拉萨分会场特别报道